

# Český svaz chovatelů, z.s.

Maškova 3, 182 53 Praha 8 - Kobylisy

Tel.: 284683441, fax: 284681451, e-mail: sekretariat@cschdz.eu, <http://www.cschdz.eu>  
IČ: 00443204, DIČ: CZ00443204, IDDS: rstrfew, Bankovní spojení: KB Praha 9 č. účtu: 635081/0100

---

## ***Tisková zpráva č. 118 ze dne 28. března 2017***

### **SLAVNOSTNĚ**

Rok 2017 nezačal pro chovatele ptactva nijak dobře. Ptačí chřipka a s ní ruku v ruce jdoucí veterinární opatření, především zákaz svodů, chovatelům na optimismu pranic nepřidaly. Aktuální informace o šířící se nákaze a mapa výskytu nových ohnisek patřily k hlavním zprávám každého dne. Nicméně dnes již můžeme konstatovat, že nejhorší je za námi. V lokalitách, v nichž neplatí ochranná opatření, se již svody ptactva mohou konat, výstavnictví se vrací zpět do svých kolejí, situace se stabilizovala.

Ač letošní rok nijak radostně nezačal, tak není všem dnům konec. Čeká nás řada význačných a slavnostních okamžiků. Například dne 25. května 2017 se v historických prostorách Senátu uskuteční slavnostní zasedání předsedy Senátu Parlamentu České republiky, zástupců Ústředního výkonného výboru ČSCH a chovatelské veřejnosti, svolaného u příležitosti významného 60. výročí založení Českého svazu chovatelů. Na pořadu dne bude také udělení vyznamenání zasloužilým chovatelům, jež na toto ocenění navrhly jednotlivé chovatelské sekce či územní pobočné spolky. Již samotné místo konání této znamenité události svědčí o tom, že s naším svazem se počítá.

Probouzející se jaro umějí členové našeho spolku náležitě uvítat. Kupříkladu chovatelé ze středočeské Základní organizace ČSCH Cítov se spolupodíleli na vyštáfirovaném tradičním masopustním průvodu, který pořádala jejich obec. Když pak čelní představitelé matičky Prahy požádali náš hlavní spolek o pomoc při zajištění celopražských dožíněk, jež se budou konat v září na Letné, zcela logicky se nabízelo řešení oslovit v této záležitosti cítovské chovatele. O našem svazu a jeho chovatelích se zkrátka moc dobře ví. Hezké chovatelské jaro a radost z letošních odchovů!

**ELIŠKA STEJSKALOVÁ**  
*stejskalova@cschdz.eu*